

EDITAL N°64, DE 04 DE SETEMBRO DE 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Diretor Geral do Campus Telêmaco Borba, do Instituto Federal do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais que lhe são conferidas pela PORTARIA No 355, DE 27 DE ABRIL DE 2021, publicada no DOU Edição: 81 | Seção: 2 | Página: 35, de 03/05/2021, de acordo com a competência delegada por intermédio da Resolução/IFPR nº 03, de 27 de março de 2019, que regulamenta o Artigo 27 do Regimento Geral do IFPR, retifica o **ANEXO I** referente ao **EDITAL N°62, DE 01 DE SETEMBRO DE 2023**:

Onde se lê:

Licenciatura em **Letras**, com Pós-graduação equivalente a aperfeiçoamento, especialização, mestrado ou doutorado em áreas afins.

Leia-se:

Licenciatura em **Letras Português/Espanhol**, com Pós-graduação equivalente a aperfeiçoamento, especialização, mestrado ou doutorado em áreas afins.

Telêmaco Borba, 04 de setembro de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL POLTRONIERI, DIRETOR(a)**, em 04/09/2023, às 11:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2542998** e o código CRC **E5463322**.

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | TELÊMACO/DG/IFPR/TELÊMACO-DG/TELÊMACO
Rodovia PR 160 – km 19,5, Telêmaco Borba - PR | CEP CEP 84269-090 - Brasil